
 

 

 
 VÝROČNÍ ZPRÁVA O ČINNOSTI – rok 2022 
DOcela MAlé divadlo Svitavy ( při SKS ve Svitavách)  
Vedoucí souboru: PaedDr. Radomila Oblouková  
 
DOcela MAlé divadlo (DOMA) –  divadelní soubor, který vznikl v roce 1994 při Gymnáziu ve Svitavách, 
od roku 2006 je zřizovatelem divadla Středisko kulturních služeb Svitavy. Soubor DOMA je svitavský 
divadelní soubor, který dlouhodobě (29 let) „vychovává“ děti i studenty a současně funguje na bázi 
dětského a studentského divadla.  
Divadlo DOMA mělo v roce 2022  25 členů, a to  ve věku 8 – 19  let. Při komponovaných pořadech 
spolupracují i bývalí absolventi gymnázia, celkem tedy 30 členů. Děti pracují ve skupinách, ty se 
scházejí odděleně nebo při společných projektech současně, a to 1x až 3x týdně (v Nadačním domě J. 
Plívy, v divadle Trám, v Ottendorferově domě nebo v literární učebně gymnázia); každá skupina má 
vlastní program a realizuje konkrétní divadelní představení. Společně pak členové divadla DOMA 
připravují program pro děti základních škol, gymnázia či Speciální školy ve Svitavách;  vytvářejí 
program k regionálním kulturním akcím: např. Hledání hvězdy Davidovy, Noc v muzeu, Vánoce od nás 
pro vás či představení na konci školního roku (tedy akce pro 50 – 200 diváků).  
V roce 2021 začal soubor výrazně spolupracovat s Nadací J. Plívy a podílí se na programech nadačního 
domu. Divadlo DOMA prezentuje svá představení i mimo svitavský region. 

Od roku 2011 soubor DOMA hraje svá představení i v esperantu, vystupuje na národních i 
mezinárodních fórech, čítajících i více než 1000 diváků. 

Odkaz na wikipedii: https://cs.wikipedia.org/wiki/Divadlo_DOMA 

 
 

Program divadla DOMA  

I. Soubor dětí ve věku 8 - 9 let  
Představení: Pásmo lidová poezie a písní – „Líbí se mi u nás doma“  

                      Miloš Macourek – Rosnička a jiné pohádky 

                      Vánoční vonička lidových říkanek a koled s názvem „Zvoní zvony na věžích“ 

                      (scénář: R. Oblouková) 
 
II. Soubor studentů gymnázia, 16 – 19 let  

    Představení:  1.       KRÁL LÁVRA  

                                        aneb 
Kdo si nechce hubu spálit, musí mlčet nebo chválit                                                                                                      

(scénář: K. H. Borovský,  R. Oblouková a soubor) 

                           Jevištní  podoby satirické skladby spojená s tanečními i hudebními obrazy 

 

 

                          2.         České nebe aneb …  

                                         (scénář: Z. Svěrák, L. Smoljak a divadlo DOMA) 

                          Studentská podoba cimrmanovského dramatického kšaftu 

 

 

                          3. Stolpersteine a slavnostní akt na židovském hřbitově 

                                         ( scénář: R. Fikejz a R. Oblouková) 

                          Besedy a vyprávění o svitavské židovské historii a aktu ukládání Stolpersteinů.     

                          Příprava komponovaného programu dotýkající se holocaustu v našem městě. 

 

   

                            4. Hrátky s čertem (v esperantu) 

                                           (scénář: J. Drda; úprava scénáře: R. Oblouková; překlad: M. Malovec) 

https://cs.wikipedia.org/wiki/Divadlo_DOMA


 

 

 

USKUTEČNĚNÁ   PŘEDSTAVENÍ:   

 

I. 28.4. 2022   Divadlo Trám 

České nebe aneb … 

(předpremiéra div. představení –  asi 50 diváků) 

 

       II.         3.5. 2022    Divadlo Trám 

                    České nebe aneb … 

                 Benefiční představení  - určeno pro studenty Gymnázia a Obchodní akademie ve Svitavách;  

                     výtěžek z představení  (5520,- Kč) byl odeslán jako finanční dar na podporu Ukrajiny na  

                     konto Charity České republiky                                               (2 představení – 180 diváků) 

 

III. 24.5. 2022   Nadační dům J. Plívy 

Líbí se mi u nás doma …  

(pásmo lidové poezie a pohádky M. Macourka – určeno pro rodiče a kamarády) 

 

IV. 3.6. 2022    Ottendorferův dům  (20:00; 22:00) 

Noc v muzeu 

Komentované prohlídky Ottendorferova domu a představení z roku 1922 – mystifikace 

spojená se svitavskou honorací, sirotky  i oslavou cyklistiky a archeologie (výstavy ve 

svitavském muzeu).  

V rámci programu vystoupení souboru Ganze kleine Theatre a svitavských sirotků:   

Král Lávra  a  Líbí se mi u nás doma ..                                   (asi 200 diváků) 

 

V. 26.6. 2022    Divadlo Trám 

České nebe aneb … 

Určeno svitavské veřejnosti                                                           ( asi 100 diváků) 

 

VI. 16.9. 2022      Pardubice – Kongres Českého esperantského svazu 

Hrátky s čertem  (v esperantu) 

Divadelní představení se současně vysílalo v přímém přenosu přes stanici VERDA 

STACIO. Po odvysílání programu zaznamenány okamžité reakce esperantistů, např. 

z Japonska nebo Polska                      (určeno pro 80 -  až stovky diváků tel. stanice) 

 

VII. 21.10. 2022  Ottendorferův dům 

Hrátky s čertem (v esperantu) 

Určeno svitavským esperantistům a jejich přátelům z Česka i Evropy   (asi 50 diváků) 

 

VIII. 5.11. 2022    Divadlo Trám 

České nebe aneb … 

Vzpomínkový večer s názvem „Naše paní profesorka“. Paní profesorka Votavová, 

významná osobnost města, vedla ve Svitavách v letech 1945 - 1985 

dětské i studentské soubory divadla poezie, současně připravovala členy souboru na 

dětský a umělecký přednes. Její památku uctilo společným setkáním několik generací 

jejích  studentek a studentů; divadlo DOMA, které navazuje na odkaz paní profesorky, 

zahrálo jako dárek pro bývalé divadelníky představení „České nebe aneb …“ 

 

IX. 10.11. 2022      Židovský hřbitov Svitavy 

Stolpersteine a slavnostní akt na židovském hřbitově 

Vystoupení na židovském hřbitově - odhalení jmen židovských obyvatel, kteří zde byli 

pohřbeni do roku 1938; součástí pietního aktu uložení šesti Kamenů zmizelých pro rodinu 

Munkovu, a to na Olomoucké ulici   

 

 



 

 

X. 16.11. 2022       Divadlo Trám  
České nebe aneb … 

Určeno svitavské veřejnosti                                                                    ( asi 100 diváků) 

 

XI. 10.12. 2022     Nadační dům J. Plívy 

Král Lávra 

Divadlo DOMA v nonstop programu s názvem „“Vánoce v NADACI“ (asi 60 diváků) 

 

XII. 15.12. 2022     Divadlo Trám 

„Zvoní zvony na věžích“  

Vánoční představení pro děti ZŠ a Speciální školy ve Svitavách - básničky v podání 

nejmladšího souboru divadla DOMA, koledování a pohádka Král Lávra    (asi 80 diváků) 

 

           
 

Ve Svitavách 28.2. 2023                                                                             Radomila Oblouková 

                                                                        

 

 

 

 

 

 

 

 


